

В КОТЛАСЕ

НОВАЯ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЬ

ПОЯВИЛСЯ БТР

Торпеда у Дома детского творчества, паровоз на привокзальной площади... Оказывается, это не весь список памятников «техники» в Котласе. Так, немало удивились жители и гости города, заметив стоящий вот уже несколько дней в районе мостозавода... БТР!

Раритет принадлежит 000 «ОСТ-1». Еще лет 15 назад база Конева купила его вместе с понтонами в Великом Устюге. Где только не побывала машина за эти годы! Последнее время стояла на переправе.

Говорят, бронетранспортер за свой век прошел немало войн, в том числе войну в Афганистане. Теперь в 000 «ОСТ-1» его подлатали, покрасили, нарисовали специальный знак и поставили у всех на виду, но рядом со своим учреждением: чтобы смотрели и гордились, но на металлолом не разбирали.

- Скромненько, а со вку-



сом! - смеются рабочие. — В выходные к БТРу уже свадьбы приезжали, фотографировались.

Во время нашего разговора подъехал мужчина на иномарке. Посмотрел на раритет, стал выпрашивать, можно ли купить такой.

— В огород поставлю, — с долей шутки сказал он, — или почию и буду по городу ездить - гаишников пугать.

Конечно же, техника такая не продается. Скоро БТР установят на постамент.

Кстати, рядом с бронетранспортером мы увидели еще один интересный раритет — автомобиль «Чайка». Знаете, как в старых советских фильмах! «Чайку» тоже ремонтируют - осталось поменять коробку. Машина эта правительственная. Говорят, на ней ездил сам Горбачев. Очевидно, это только слухи, но то, что она принадлежала одному из высокопоставленных лиц советского правительства, точно.